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	ÖVEGES JÓZSEF

FIZIKAVERSENY 2012.
     II.
(MEGYEI, FŐVÁROSI)

FORDULÓ

MEGYE:
	Neved:


Iskolád neve:

Iskolád címe:


	1. lap

1.

feladat


	A javító tölti ki.

Össz-pont-szám:


Két dl 30 °C-os ásványvízbe hány darab 15 cm3-es 0 °C-os jégkockát kell dobni, hogy a víz hőmérséklete 14 °C és 18 °C közötti legyen? Hány fokos lesz ekkor a víz?
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Egy lehetséges megoldás  
a) Az alacsonyabb hőmérsékletre való hűtéshez szükséges jégkockák számának kiszámítása: 

[image: image5.wmf]2

j

v

1

j

1

1

v

v

T

m

c

n

m

L

n

T

m

c

D

×

×

×

+

×

×

=

D

×

×

 ……………………………………………… …..4 pont
ahol 
ΔT1 = (30 - 14) °C ……………………………………………………………….… ..1 pont

 ΔT2 = (14 - 0) °C …………………………………………………………………….1 pont  


n1 a jégkockák száma


mj egy jégkocka tömege (mj = ρ · Vj = 0,0135 kg) ……………………………………2 pont
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· 0,2 kg · (30°C -14 °C) =

= n1 · 0,0135 kg ·
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+ n1 · 0,0135kg · 
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· 14 °C. …………………………...….2 pont

Innen: n1 = 2,5. …………………………………………………………………….…...……..2 pont

b)Ha csak 18 oC-ra kellene lehűteni a meleg vizet:  
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ahol 
ΔT1 = (30 - 18) °C ……………………………………………………………………1 pont

 ΔT2 = (18 - 0) °C …………………………………………………………………….1 pont

n2 a jégkockák száma


mj egy jégkocka tömege (m j = ρ · Vj = 0,0135 kg). ……………………………….….1 pont
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· 0,2 kg · (30 °C - 18 °C) =
= n2 · 0,0135 kg ·
[image: image11.wmf]kg

kJ

333

+ n2 · 0,0135 kg · 
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·18 °C …………………………….…1 pont
Innen: n2 = 1,8. ……………………………………………………………………….…..……1 pont

c) Ezek szerint n = 2 jégkocka szükséges. …………………………………..…………....1 pont

d) 2 jégkocka hatására a víz t oC- ra hűl le: 
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· 0,2 kg · (30 °C - t) = 
= n · 0,0135 kg ·
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 + n · 0,0135 kg · 
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Ebből a víz t hőmérséklete:

t = 17,0 °C. ……………………………………………………………………………..……….2 pont
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